



MAN TGE Next Level príde k zákazníkom v polovici roku 2024

Bratislava 13. 10. 2023

Dodávka od MAN Truck & Bus prešla veľkou technologickou modernizáciou – dostala novo navrhnuté pracovisko vodiča aj nové asistenčné systémy pre ešte väčší komfort a bezpečnosť.

MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.
Rožňavská 24/A
821 04 Bratislava

V prípade potreby bližších informácií kontaktujte:
Ing. Michal Jedlička
Michal.Jedlicka@man.eu

www.man.eu

- **Moderný: Úplne nová elektrická/elektronická architektúra, nové senzory a kamery, nový multifunkčný volant a nová prístrojová doska**
- **Bezpečný: Novo vyvinuté aj vylepšené asistenčné systémy**
- **Dostupný: Predaj vanu MAN TGE Next Level v niektorých krajinách už odštartoval, zákazníkom sa vozidlá začnú dodávať v máji 2024**

Úspešné dodávkové vozidlo od MAN Truck & Bus prešlo komplexnou modernizáciou, po ktorej v tomto segmente nastaví štandardy v oblasti bezpečnosti a pohodlia vodiča. Inovovaný van TGE má priliehavý názov „Next Level“, dostal totiž najväčší balík technických vylepšení vo svojej ešte stále krátkej histórii. Prvé modely MAN TGE Next Level zídu z výrobnéj linky v máji 2024.

Pokiaľ ide o komfort, v centre pozornosti bude nová palubná doska s digitálnym prístrojovým panelom. V prepracovanom interiéri upúta veľký displej na ovládanie funkcií vozidla a informačno-relaxačný systém MAN Media Van s 10,4-palcovým monitorom. V menu je DAB+, MAN Connect, App Connect a MAN SmartLink pre integrovanie smartfónu. Vylepšenia budú obsahovať navigáciu MAN Media Van Navigation a MAN Media Van Navigation Business, pričom obidve majú aj ďalšie funkcie, ako je hlasové ovládanie, web-rádio, streamovanie médií a Alexa. Variant Business dostane monitor s 12,9-palcovou uhlopriečkou.



K zdokonaleniam pracoviska vodiča patrí nový ergonomický multifunkčný volant (pri verziách s automatickou prevodovkou je na stĺpiku riadenia integrovaná páčka na voľbu režimu jazdy), elektronická parkovacia brzda a funkcia Keyless Go. Tieto prvky umožňujú zefektívniť a spríjemniť každodenný život za volantom TGE. Prispievajú k tomu aj držiaky na poháre, rozličné odkladacie priestory a priehradka pre indukčné nabíjanie mobilného telefónu.

Aj aktuálny model TGE poskytuje jazdné vlastnosti, vypracovanie a vzhľad na úrovni osobných áut. S novým pracoviskom vodiča transportér MAN dôsledne pokračuje po tejto ceste. „Pri tejto zmene v modelovom roku hrá hudba pod kapotou aj v interiéri. A skutočne hlasná. Zatiaľ nechceme prezrádzať všetky detaily o TGE Next Level, ale naši zákazníci sa môžu tešiť na dodávku, ktorá bude predstavovať míľnik v oblasti bezpečnosti aj pohodlia,“ sumarizuje inovácie Martin Imhoff, vedúci produktového marketingu vanov v MAN Truck & Bus.

Po hardvérovej stránke MAN TGE Next Level dostal novú generáciu riadiacich jednotiek, senzorov a kamier. Súčasne bola zásadne obnovená elektrická/elektronická architektúra vozidla. To umožnilo ďalší brilantný vývoj v oblasti bezpečnostných prvkov: Pre MAN TGE Next Level budú k dispozícii zdokonalené i úplne nové asistenčné systémy. S týmito inováciami van od MAN prispeje k ďalšiemu zvýšeniu bezpečnosti posádky aj ostatných účastníkov cestnej premávky, pretože niektoré asistenčné systémy budú po prvýkrát súčasťou štandardnej výbavy – vrátane informácií o dopravných značkách, aktívneho asistenta pre jazdu v pruhu, parkovacieho asistenta a detekcie únavy vodiča.

Na snímkach:

01 – Nový prístrojový panel v MAN TGE Next Level boduje najmodernejšou vizualizáciou a množstvom vylepšených detailov.

02 – Ergonomický multifunkčný volant s ovládaním displeja prístrojov a asistenčných systémov.

03 – Zobrazenie na digitálnom prístrojovom paneli v MAN TGE Next Level si možno individualizovať.



04 – Nový centrálny dotykový displej MAN Media Van je štandardným rozhraním pre funkcie vozidla a informačné centrum MAN TGE Next Level.

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obratom približne 11 miliárd eur (2022). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy/autokary, vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosť TRATON GROUP a na celom svete zamestnáva okolo 35 000 pracovníkov.